ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменения в пункт 5 Положения о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области

В соответствии со статьей 47 Устава Иркутской области, статьей 50 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 30-оз «О Законодательном Собрании Иркутской области», статьями 22, 83 — 86 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 5 Положения о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области, утвержденного постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 16 декабря 2016 года № 46/47-3С, изменение, дополнив его словами «, а также депутатов Законодательного Собрания Иркутской области, депутатов Молодежного парламента при Законодательном Собрании Иркутской области».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

10.10.2024

№ 02/<u>185</u>-p

г. Иркутск

О внесении изменения в пункт 5 Положения о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области

Рассмотрев проект постановления «О внесении изменения в пункт 5 Положения о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления «О внесении изменения в пункт 5 Положения о Координационном межконфессиональном совете при Законодательном Собрании Иркутской области».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета

B. Door

В.В. Перетолчин